

## టీ-సాట్ సీఈవో శైల్ష్ రెడ్డికి అంతర్జాతీయ పురస్కారం

- విద్యారంగంలో విశిష్ట సేవలకు అందిన గౌరవం
- అంతర్జాతీయ సంస్థ ఇండివుడ్ చేతులమీదుగా ప్రధానం

### (సాఫ్ట్ నెట్- టి.సాట్)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చెందిన టి-సాట్ నెట్వర్క్ ఛానళ్ల సీఈవో ఆర్.శైల్ష్ రెడ్డికి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. విద్యారంగానికి అందిస్తున్న విశిష్ట సేవలకు గానూ ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. అంతర్జాతీయ ఇండివుడ్ సంస్థ 2018 సంవత్సరానికి “ఇండివుడ్ ఎడ్యుకేషనల్ ఎక్సలెన్స్” అవార్డుకు శైల్ష్ రెడ్డిని ఎంపిక చేసింది. డిసెంబర్ రెండవ తేదీ ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని హైటెక్స్ వేదికగా ఈ అవార్డును సీఈవో శైల్ష్ రెడ్డి అందుకున్నారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ఈ అవార్డుకు ఇండివుడ్ సంస్థ గత మూడు నెలల క్రితం నామినేషన్లు స్వీకరించింది. దేశవ్యాప్తంగా నామినేషన్లు స్వీకరించిన ఇండివుడ్ సంస్థ మారు మూల ప్రాంతాలకు అత్యధునిక పద్ధతుల్లో విద్యార్థులకు, విద్యారంగానికి అందిస్తున్న సేవలకు గుర్తింపుగా శైల్ష్ రెడ్డిని ఎంపిక చేసి అవార్డును అందచేసింది.

తెలంగాణలోని మారు మూల ప్రాంతమైన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని గండ్వేడు మండలం జూలపల్లిలో ఉపాధ్యాయ కుటుంబానికి చెందిన రాంపురం కృష్ణారెడ్డి ప్రమీల దంపతులకు శైల్ష్ రెడ్డి జన్మించారు. పల్లెల్లోనే ప్రాథమిక విద్యను అభ్యసించిన ఆయన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పోస్టు గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేశారు. మద్య తరగతి కుటుంబంలో పుట్టిన శైల్ష్ రెడ్డి మారుమూల ప్రాంతాల, పేద ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు తెలియనివి కావు. తాను నమ్ముకున్న జర్మనీలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగిన ఆయనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పగించిన టి-సాట్ నెట్వర్క్ ఛానళ్ల బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించి ప్రసంశలు అందుకున్నారు. ప్రసంశలు పొందడమే కాకుండా పేద, మారు ప్రాంత విద్యార్థులకు డిజిటల్ టెక్నాలజీ ద్వారా విద్యా బోధన, నిరుద్యోగ యువతకు పోటీ పరీక్షల ప్రత్యేక శిక్షణ అందించారు. ఉపాధి లేని యువతకు ఉపాధిలో అన్ లైన్ శిక్షణ అందించి ఉపాధి పొందేందుకు చేయూతనిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదీనంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలే కాకుండా, సోషల్ వెల్ఫేర్, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్, మైనారిటీ తదితర విభాగాలకు సంబంధించిన పాఠశాలకు ఆధునిక సాంకేతికత ద్వారా బోధన అందించే పద్ధతులతో విద్యార్థులకు సేవలందించి డిజిటల్ విభాగంలో దేశంలోనే టి-సాట్ నెట్వర్క్ ఛానళ్లను ప్రథమ శ్రేణిలో నిలిపారు. ఫలితంగా ఇండివుడ్ సంస్థ “ఇండివుడ్ ఎడ్యుకేషనల్ ఎక్సలెన్స్” అవార్డుకు ఎంపిక చేసింది.

ఇండివుడ్ సి.ఎస్.ఆర్, విద్య, మీడియా, చలనచిత్ర, పారీశ్రామిక తదితర ప్రతిష్టాత్మక రంగాల్లో విశిష్ట సేవలందించిన వారిని ఎంపిక చేసే ప్రక్రియలో భాగంగా టి-సాట్ సీఈవో ఆర్.శైల్ష్ రెడ్డిని ఎంపిక చేయడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేసి అభినందించారు. చిన్న వయస్సులోనే ఈ అవార్డుకు ఎంపిక కావడం టి-సాట్ నెట్వర్క్ ఛానళ్లు, ఐటి శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో పాటు జర్మనీనికీ వన్నె తెచ్చినవారయ్యారని కొనియాడారు.